ESE WA WL OTS5L%->THE
RO ERS))

8.1 HEENF v ®
BB (recursive) (% p.240)

FENEZNHTTERPEREFUVET Y, —RICzNDERICcBFEEAT
32k,

factorial (4)
- 4 * factorial (3)
- 4 * 3 * factorial (2)
- 4 * 3 * 2 * factorial (1)
- 4 * 3 * 2 * 1 * factorial (0)
- 4 * 3 *x 2 * 1 * ]

"BRBEE'rtE->TH. B (RSIERCEEBZEE. List8-7D
factorial NIFE n) R RIZHEZRINS,

o #3RL (for,while) THIBICERTETZZ2%: BRTE<LDIE (CE
BOFE) BRI LIEWARY, ENFIETO IS 4IE. HKET
LABEHRPT 20NN EZL2Y, (LbbBA. BREREEDLE
FHISTHBEICETRWTO IS4 5% TAETL S, )

o BIFEARICIE, WA LRV LR EITHRAUDLLER V., H<ETHC
FHROLBROEAKRT, ERNVERTHRAIESVWTHEINS,

getchar BA¥X (% p.249)

BENADS A IR Y B
EOF (# p.244)
getchar B LD, ANADKEDY ( [CeRsk) ISELAGEIRTER

<78 7TEOF YEL, (stdiohlZEHEINTWVWS, ) ZHOEIE. BENXFY
IEXR N5,

)F4 L7 b ¢%p.247)

BENEHZ T 7AILANDNEHIIODRENZLEZ2T. CEETIER L OS
(Unix, MS-DOS 72 ¥ )DH%EEIC7 5,

IV RE< 774ILE — 77A4AILOREETIATY ROBEANHITET
IV RE > T74ILE — A2 FOEEHEAE T 7AILIZEND

IV RE>> 774N E — A FOEEEAZ T 74 ILDORIEZIZEMRT
LHETEAD

TEAR, 0FLdpl



X (# p.248)

CERTREIXFIR., HITZzoXFIcEAoNnza—F (BRE) TX¥. BAFH
RIEIIHIEITKRET 5.

ASCIl THOXE 2 — ROk

XF | 10# | 16 #
" 48 | 0x30
A" 65 | Ox41
"al 97 | Ox61

H5R& 5T (# p.250)

M\ny o, ™\t , Mas, N\by BEWLK OH»DERXE*EZT R H
%, FFIT. Ny I7RFvva (HES) 00 ERTEICE T 5 ¥EL,

8.2 7’u7's 4Ll

N A4 D¥E (BW) (hanoi.c)

1 #include <stdio.h>

2

3 void move (int n, int a, int b) {

4 printf ("T 4 R sdZxEsdh b HE2d~N\n", n, a, b);
5}

6

T /* DT AR FEahbbIZBETHFIE ~/

8 void hanoi (int n, int a, int b, int c) {
9 if (n > 0) {
10 hanoi(n - 1, a, c, b);
11 move (n, a, b);

12 hanoi(n - 1, ¢, b, a);

13 }
14 }
15
16 int main(void) {

17 int n;

18 printf ("ABIXAKTI M2 "); scanf("2d", &n);
19 hanoi(n, 1, 2, 3);
20 return 0;
21 }

Bo#a (BIF) (tree.c)

1 #include <stdio.h>

2 #include <math.h>

3

4 void drawTree (int d, double x, double y, double r,
double t) {

5 /* d -—— BIRDFES.

TEAR, 0Frdp2



6 (x, y) --——- BROBTOERE.
7 r -—— BOES.
8 t -—— BOBULIAE (DT V) */
9 double ril;
10 if (d == 0) return; /* ¥TTIY =/
11
12 printf ("%6.3f %6.3f %6.3f %6.3f\n",
13 X, Y, X + r * cos(t), y + r *
sin(t));
14 drawTree(d - 1, x + r * cos(t),
15 y + r * sin(t), 0.5 * r, t);
16 rl = 0.5 * r;
17 drawTree(d - 1, x + rl * cos(t),
18 y + rl * sin(t), 0.5 * r, t +
3.1416 / 2);
19 drawTree(d - 1, x + rl * cos(t),
20 y + rl * sin(t), 0.5 * r, t -
3.1416 / 2);
21 }
22
23 int main(void) {
24 drawTree (6, 128, 255, 128, -3.1416 / 2);
25 return 0;
26 }
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